
 

1 1. ¿Te ha gustado la experiencia de recibir profesores y alumnos extranjeros en 
nuestro centro? 

 

2. En caso afirmativo, indica en qué grado te ha gustado recibir a nuestros socios, 
siendo 1 el menor y 5 el máximo. 
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3. ¿Te gustó la presentación conjunta que realizamos en el pabellón: presentaciones de 
los diferentes países y canción de todo el colegio? 

 

 

 

 

 

4. ¿Qué te gustó más? Marca sólo una opción 
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Utilizar la lengua inglesa para comunicarnos 

La visita a las aulas de los compañeros extranjeros 

La Gymkana 

La cena con las familias 

Las presentaciones de los diferentes países el jueves en el cole 

La representación de 6º 

Las cenas con los socios extranjeros en el restaurante 

La salida nocturna 
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5. ¿Qué te gustó menos? Marca sólo una opción 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. ¿Hubieras cambiado algo? En caso afirmativo, explícalo. 

 

Hubiera presentado a todo el profesorado del centro... Y tb creo q ha faltado alguna actividad sobre 

ntro país: juegos de lenguaje, presentaciones sobre temas culturales realizados x ntros alumnos... Y 

quizás hubiera hecho menos salidas. Nunca he participado en un proyecto así...no puedo comparar. 

Mas conviencia con los alumnos extranjeros y profes en las aulas 

En la gymcana hizo falta profesores extranjeros que tradujeran a los niños extranjeros. Me hubiera 

gustado más participación de los alumnos extranjeros en las aulas. 

Quizá la distribución de los tiempos en algunas sesiones o de participantes en actividades masivas. 

Algunas menos actividades, dada la impresión de ser muchas y la gente parecía un poco cansada. 

Hubiera hecho más actividades en el colegio, el pueblo o en Toledo 
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Me hubiera gustado que los niños y profes extranjeros hubieran pasado mas tiempo en las aulas con 

los alumnos españoles.me parece algo muy enriquecedor. 

No 

Quizás hacer que las actividades impliquen más a los alumnos de Infantil. 

Ha sido un excelente trabajo 

Me parece algo irresponsable venir de turismo con dinero público, sin más interés, ni conocimiento de 

la lengua, ni ganas. El hecho de que se apunten familiares tampoco me parece "de recibo". En general, 

no sé si la filosofía del Programa es venir a hacer turismo con el dinero de todos, pero lo que hemos 

visto aquí ha sido eso. 

Más tiempo de actividades con nuestros alumnos 

7. ¿Te animarías a realizar una movilidad en los próximos dos cursos? 

 

8. En caso afirmativo, indica tus preferencias. ( Puedes marcar más de uno) 

 

Sí 
69% 

No 
31% 

ITALIA 
22% 

RUMANIA 
0% 

FINLANDIA 
67% 

POLONIA 
11% 


